Музыкально-поэтический проект «Homo homini»

«Homo homini» – это музыкально-поэтический спектакль, который создали и представляют минская поэтесса Татьяна Шеина и гродненцы – автор-исполнитель Татьяна Соловьёва и Павел Соловьёв со аккомпанементом и стихами.
Спектакль представляет собой сценическое действие, на протяжении 70 минут которого нон-стоп звучат стихи и песни, концептуально и тематически связанные между собой. 
Свои стихи читают Татьяна Шеина и Павел Соловьёв. 
Татьяна Соловьёва (вокал, гитара) исполняет свои песни на собственные стихи, стихи Татьяны Шеиной, Павла Соловьёва и поэтов-современников на русском и белорусском языках с аккомпанементом Павла Соловьёва (мелодион, калимба, варган, перкуссия, этнические духовые и шумовые инструменты, тибетская чаша).

Об участниках проекта:

Татьяна Шеина - автор пяти поэтических сборников, участник, победитель и член жюри поэтических фестивалей в Беларуси, Украине, России. Стихи Татьяны публиковались в "Российском писателе" и "Литературной газете", журналах "Белый ворон" (Екатеринбург-Нью-Йорк), "Европейская словесность" (Кёльн), "Лава" (Харьков), "Сила ветра", "Днiпро" (Киев), "Иные берега" (Хельсинки), "Окна" (Ганновер), "Окно" (Санкт-Петербург), ряде коллективных сборников.

Татьяна Соловьёва - автор песен, композитор, аранжировщик. Пишет и исполняет произведения на стыке авторской/камерной песни и этники, аранжирует белорусские народные песни. Лауреат и призёр белорусских, украинских, российских и польских фестивалей авторской песни; гость фестивалей бардовской, акустической и этнической музыки в Беларуси, Польше и Прибалтике. Подробнее - на сайте http://t.soloviov.net
Павел Соловьёв – музыкант-мульитинструменталист, участник акустического проекта Татьяны. Пишет стихи, некоторые из которых становятся песнями Татьяны. 
При возможности в спектакле принимает участие Игорь Адасик, перкуссионист акустического проекта Татьяны Соловьёвой, мастер по изготовлению инструментов, музыкант-импровизатор. Также играл с группами «Князь Мышкин», «Балцкі субстрат», был основателем этно-трио AVI.
Телефон для справок: +375 296 908 605 – Павел Соловьёв, пресс-атташе и менеджер проекта.

Электронная почта: pavel.soloviov@gmail.com
Татьяна Шеина в сети: https://www.facebook.com/tatiana.sheina.9
Татьяна Соловьёва в сети: https://www.facebook.com/t.soloviova, http://t.soloviov.net
Павел Соловьёв в сети: https://www.facebook.com/pavel.soloviov.by
Требования к аппаратуре: 

– 3 микрофона на стойках-журавлях (4, если с перкуссионистом; два микрофона со стойками можем привезти с собой); 
– возможность подключения гитары шнуром jack-jack или jack-XLR (шнур можем привезти с собой); 
– микшерский пульт, звукоусиливающая аппаратура; 
– очень желательны мониторные колонки. 
Время спектакля при необходимости может быть сокращено (существует сокращённая версия на 55-60 минут, но это нежелательно, поскольку приходится разрушать концепцию и тематические переходы. Возможна совсем лайт-версия на 30 минут, но это уже скорее эстрадное выступление, нежели спектакль).
Показы проекта:

10.03.2018 – Гомель, арт-пространство «Ковчег»
20.04.2018 – Минск, Научная библиотека БНТУ, акция «Библионочь-2018»
26.05.2018 – Раубичи, Первый белорусский арт-кэмп
17.07.2018 – Гродно, клуб творческой интеллигенции «Грани»
10.08.2018 – Киев, галерея «Высоцкий» на Воздвиженке
11.08.2018 – Киев, Литературно-музыкальный фестиваль «Интереальность»
Полная видеоверсия программы «Homo homini» в галерее «Высоцкий» в Киеве 10 августа 2018 г.: https://www.youtube.com/watch?v=zyuoGNjmr08
Интервью с Татьяной и Павлом Соловьёвыми и Игорем Адасиком для программы «Просто утро», телеканал «Беларусь 4»: https://www.youtube.com/watch?v=WZhYEJH7LsU
Из отзывов:

«…Это скорее не концерт, а действо, в котором органично сплелись музыка, поэзия и визуальный ряд эмоционального выступления участников.
«Homo homini» – это один из самых оригинальных проектов на белорусской сцене, группа талантливых, разносторонних и «неформатных» артистов, следующих своим собственным путем.
Интересен выбор текстов для этого музыкально-поэтического спектакля: философских и ритмично-мужских Павла Соловьёва, и концептуальных, наполненных архетипами, Татьяны Шеиной.
Творчество артистов, несомненно, рассчитано не на большие площадки, а на камерную аудиторию, вдумчивую, интеллектуальную, как интеллектуальны тексты песен в авторской аранжировке Татьяны Соловьёвой. Всё действо построено на непрерывном развитии, динамике и нарастающем накале, где аплодисменты будут лишними.
Хочется отметить еще и необычные музыкальные инструменты: мелодион, калимба, варган, этнические духовые и шумовые инструменты, тибетская чаша. Они создают трансовую энергию и особую атмосферу в зале.
Этот симбиоз восхитил уже не одного зрителя, думаю, что так будет и дальше. После концерта остается необычное послевкусие, которое призывает перечитать стихи Татьяны Шеиной и Павла Соловьёва и насладиться еще раз силой поэтического слова.»
Алла Матук, искусствовед, Гродно

«…Из всех имен, увиденных мною на афише, на слуху была только Татьяна Шеина. Собственно, "на Шеину" я и направлялся. Однако то, что увидел-услышал-ощутил… Такого пышного, благоухающего букета самодостаточных посланцев муз лицезреть/слуховнимать никак не расчитывал! Бывает, средь жаркого лета мечтаешь о радости впечатлений, да вот она – радость под сенью латыни: "Homo Homini", музопоэтический спектакль, сошедший к нам от замечательного белорусского квартета. Настоящие музы каникул не знают – и не признают! 
Не только яркая поэтичность, сочетающая тонкость и положительную дерзость, но и раскованная внешне и жестко продуманная внутренне артистичность Татьяны Шеиной не была для меня неожиданной, хотя по качеству и превзошла то, что мне довелось внимать от нее ранее.
Но совершенно мне неведомые супруги Соловьевы – Павел, поэт и человек-оркестр, чередовавший авторское чтение с игрой то на духовых, то на клавишных, то на маракасах, и Татьяна, композитор-гитарист (хотя, как позже выяснилось, с фортепианным образованием), полностью сочинившая музыку к представленному действу (а музыка звучала почти непрерывно) – уже из разряда открытий! А шумовой оркестр, на самом деле воплощенный слаженным дуэтом Павла Соловьева и перкуссиониста Игоря Адасика, наполнивший действо нежно-загадочными шорохами, шелестом, то и дело «подбиваемыми» громами и гудами – таким званым и чаемым присутствием живой природы и ее откликами в человеческой душе, преобразующей звуковую стихию в мелодии, – один этот шумовой оркестр был достоин Парнаса! 
Так что же это было? Музыкально-поэтический театр? Поэтико-музыкальный театр? Инсценизированная музопоэтическая композиция? Эх, условности разума!..
Кстати, о разуме. От начала до конца действа мне было не просто «удовольственно» (в некоем нирваническом смысле), но еще и интересно! Иными словами, я испытал «умное удовольствие», сродни посещению концерта отличной симфонической музыки либо оперного спектакля! И трудно сказать, чьей заслуги в этом больше – талантливых поэтов Т.Шеиной и П.Соловьева, – или безусловно талантливого композитора Т.Соловьевой. 
Когда произнесший напутственное слово известный киевский бард Дмитрий Долгов отнес выступавших к авторской песне, пусть даже и «переживающей трансформации», мой внутренний слух невольно наполнился звучаниями советского бардовского мейнстрима. И вправду, без оного не обошлось (и я не считаю, что это плохо – по крайней мере, в данном случае). Но сколько иных жанровых и стилевых «посланцев» вклинялось в его ток – и рокабиль, и джазовый шансон, и рок-эмбиент (посредством шумового оркестра), и белорусская народная музыка… По окончании концерта поговаривали: мол, "нелишне было бы сделать перерыв". Но лично мне так не хотелось ничего прерывать, не хотелось выходить из состояния "умного удовольствия" и "удовольствованного ума"!..»

Александр Резник, музыковед, Киев

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1767852389934861&set=a.909110549142387.1073741826.100001303520867&type=3

 «…спектакль, у якім на працягу гадзіны гучаць вершы і музыка, аўтарамі якіх з’яўляюцца удзельнікі праекту.
Эмацыйнае і выразна-артыстычнае чытанне Таццянай Шэінай сваіх глыбокіх лірычных вершаў дапаўнялась цікавымі аўтарскімі музычнымі малюнкамі ў выкананні Таццяны і Паўла Салаўёвых і Ігара Адасіка.
Бездакорныя спевы Таццяны Салаўёвай, выдатнае валоданне гітарай,цікавыя уласныя апрацоўкі дапаўнялісь гучаннем экзатычных этна-інструментаў:калімба, калюка, цібецскія спяваючыя чашы, варганы і іншыя,на якіх граў Павел.
Цікавыя па форме інтэлектуальныя і пры тым шчамліва-зразумелыя вершы Паўла Салаўёва таксама арганічна гучалі ў спектаклі.
Гэта сапраўды было падобна на музычна-паэтычнае шаманства. І гледачы,якія прыйшлі на гэту імпрэзу, былі захоплены у палон незвычайным магнетызмам гэтага дзеяння.
Можна з упэўненнасцю сказаць што музычна-паэтычны спектакль "Ноmo homini" - гэта сур’ёзная культурна-мастацкая з’ява для нашага горада, а як мне здаецца, і для краiны.»
Кіраўнік гродзенскага клуба творчай інтэлігенцыі “Грані”
Аляксандр Закрэўскі.

